
Notulen A.L.V. 12 april 2024  

 

1. Opening door de voorzitter  

Afwezig: Marion Kuiten, Marie-Therese Opsteyn, Marianne Speetgens, Saskia Koenders, Agnes 
Paes. 

Joep opent voor de eerste keer deze jaarvergadering en heet iedereen welkom. Het bestuur heeft 
alle stukken tijdig op het Forum geplaatst (met dank aan Agnes) en gaat ervanuit dat een ieder de 
stukken gelezen heeft zodat de vergadering niet te lang hoeft te duren. Yvonne neemt het 
notuleren van secretaris Marion over omdat zij er door familieomstandigheden niet bij kan zijn. 

2. Notulen van de ALV 2023 moeten goedgekeurd worden door de leden.  

De notulen van de A.L.V. 2023 worden goedgekeurd. 

3. Jaarverslag over 2023 door de secretaris.  

Secretaris Marion is afwezig en het jaarverslag wordt niet voorgelezen. Er wordt opgemerkt dat 
het verslag heel duidelijk en herkenbaar is.  

4. Financieel verslag 2023 en begroting 2024 door de penningmeester.  

Penningmeester Rianne heeft de eerste keer het financieel overzicht gemaakt.  

Lei merkt op dat we interen op ons budget. Er wordt toegelicht dat we in de Coronatijd dubbele 
subsidie hebben gekregen. Rianne licht toe dat we geen geld hebben afgehaald van de 
spaarrekening. Jaap is vaak ingevallen als dirigent en pianist en heeft rond de kerst uitgeholpen 
bij de optredens.  

Enrico geeft aan dat we meer geld kunnen vragen als we een optreden hebben. Er wordt 
opgemerkt dat verzorgingstehuizen vaak niet meer dan €150 kunnen geven bij een optreden. 
Edith geeft aan dat ze 2 verschillende optredens kan regelen in 2024 (1x november poprepertoire 
en 1x december kerst). 

Joep geeft aan dat het optreden bij Wintertijd in Hoensbroek €500 euro heeft opgeleverd, maar 
de meeste koorleden waren niet enthousiast. Als de organisatie zo slecht blijft bij Wintertijd 
gaan we dit waarschijnlijk niet meer doen.  

Rianne geeft aan dat er geen cash bedragen meer worden uitgekeerd en dit bevalt goed. 

Complimenten aan de penningmeester voor de toelichtingen bij het financieel overzicht.  

 

 

5. Verslag van de kascontrolecommissie bestaande uit Marianne de Groen en Jacqueline 
Vromen. 

Beide dames hebben de jaarlijkse controle uitgevoerd over het financiële beleid en stellen de 
vergadering voor het bestuur te dechargeren voor het jaar 2023. Het voorstel wordt 
aangenomen. 



Lei geeft nog aan dat het totaaloverzicht niet goed zichtbaar is op de computer, maar wel op 
papier.  

Agnes wordt gevraagd of ze de kolom kan aanpassen. Het blad met de handtekeningen is wel 
goed leesbaar. 

 

6. Bestuurszaken, zoals samenstelling bestuur en takenpakket. Afgelopen jaar is veel op 
het huidige bestuur afgekomen.  

Voorzitter Joep licht kort de roerige tijd rondom de wisselingen van de dirigent, pianisten, 
drummer en gitarist toe. Dit kostte veel tijd en energie.  

Joep heeft het afgelopen jaar diverse Subsidiebeleids bijeenkomsten vanuit de gemeente 
Heerlen bijgewoond. Joep geeft kort aan wat bij deze bijeenkomsten wordt verteld.(Subisidie 
voorwaarden, eventuele subsidieveranderingen). 

Hij vertelt dat er ook dit jaar weer 2 publieke optredens moeten zijn. Hier vallen de optredens in 
verzorgingstehuizen niet onder. Wintertijd en Schunck wel. Bij een eventuele opening van de 
Caumerbron zouden we kunnen optreden en dat zou dan kunnen tellen als publiek optreden, 
maar we hebben geen idee wanneer de Caumerbron weer open is. Ook kunnen we nadenken 
over andere vormen van optredens, waarbij we bijvoorbeeld  gaan zingen in een winkelcentrum 
en er kunnen dan flyers uitgedeeld worden om nieuwe leden te werven. 

Het bestuur bestaat nu uit 3 leden. De taken binnen het bestuur zijn goed verdeeld. Er is nu geen 
behoefte aan meer mensen binnen het bestuur. Heel vaak wordt al vrijwillig geholpen. Lei is elke 
vrijdag actief met het uitruimen en opruimen van de muziekspullen. Er zijn altijd genoeg 
vrijwilligers bereid om te helpen.  

 

7. Werkgroepen: muziekcommissie; introductie en begeleiding nieuwe leden; 
activiteitencommissie.  

De diverse werkgroepen worden kort besproken. 

Muziekcommissie (Karen Höwel, Marianne van den Broek, Arno Hermans, Jos Pommé, Wang): 
deze commissie heeft de laatste weken veel energie gestoken in het begeleiden van Wang. Ze 
bekijken welke muziek er tijdens de repetitie wordt geoefend en overleggen met Wang wat 
gezongen wordt.  

Joep vertelt dat hij in de reglementen van Ut Koer niet echt een functie omschrijving heeft 
gevonden. Het is geen gekozen commissie. Ze hebben zich vrijwillig opgegeven en we hebben de 
tip van Maud gehandhaafd waardoor deze commissie bestaat uit één lid van de sopranen, 1 lid 
van de alten, 1 lid van de tenoren, 1 lid vanuit het combo, plus de dirigent. Het bestuur zal het 
reglement gaan bekijken en samen met de muziekcommissie eventuele nieuwe bevoegdheden 
bespreken. 

Introductie en begeleiding nieuwe leden (Marianne de Groen): er zijn geen nieuwe leden bij 
gekomen. Resi heeft het hele klapperbestand overgedragen aan Marianne. 



Activiteitencommissie (Cécile Simons, Karen Höwel, Marianne van den Broek, Marion Kuiten, zij 
moet nog gevraagd worden, Yvonne Driessen): er is niks meer georganiseerd omdat er geen 
aanleiding was.  

Diverse ideeën worden besproken:  

• Een feest geven als we weer terug gaan naar de Caumerbron.  
• Samen met andere koren een feestmoment. 
• Een kooruitstapje maken zoals in het verleden naar Rotterdam en Keulen. 
• Een gezamenlijke activiteit zoals het bowlen. 
• Als afsluiting van het jaar (zomervakantie, kerstvakantie) weer samen hapjes meenemen. 

De activiteitencommissie zal bespreken wat we dit jaar nog kunnen plannen. Yvonne zal in de 
appgroep overleggen. Nu is er geen geld in de begroting vastgelegd voor een uitstapje. Dit wordt 
in de bestuursvergadering opnieuw besproken. De activiteitencommissie heeft bij het plannen 
van activiteiten altijd contact met de penningmeester. Hapjes werden in het verleden wel al eens 
vergoed. 

Anita; je kunt ook een eigen bijdrage geven als er een uitstapje wordt gepland. Er zijn immers ook 
mensen die er geen behoefte aan hebben. In het verleden hebben we ook zelf een deel betaald. 

Met Mehmed is contact geweest over de nieuwe oefenruimte en hij heeft toegezegd dat Ut Koer 
de oefenruimte op vrijdagavond kan krijgen. Er is bij meerderheid besproken dat we ook 
teruggaan naar de Caumerbron als deze af is. 

Lei: moeten we meer huur gaan betalen in de Caumerbron? Dit weten we nu nog niet. Voorlopig 
zitten we nog in ‘t Juphuis.  

 

8. Stand van zaken combo  

Joep vertelt dat de drummer, Wim Franken, zich per direct heeft afgemeld. Wim heeft dit ook 
doorgegeven aan de comboleden en aan Wang. 

Hoofdreden: medische problemen met knieën, hij kan daardoor nauwelijks trappen lopen en als 
we dan boven repeteren kost hem dat heel veel moeite. Ander punt: hij stoorde zich aan de 
opmerking van de voorzitter. Op de voorlaatste repetitie heeft Joep de groep gewezen op de 
rommelige repetitie waarbij iedereen door elkaar praatte en niet geconcentreerd bezig was. Joep 
vraagt of hij misschien te fel heeft gereageerd, maar diverse koorleden geven aan dat hij 
absoluut gelijk had en dat hij niet te streng was.  

Probleem: weer geen drummer. Vriend van Pian weet misschien iemand die tegen amateurprijs 
(gratis) wil komen drummen. Maureen weet misschien ook nog iemand die kan drummen. 
Beiden zullen deze mensen vragen. 

Karen: de drummer is eigenlijk altijd te hard. Is een scherm misschien een optie?  

Wij kunnen als koor niet harder zingen. De drummer mag niet overheersen. We wachten eerst af 
óf er een nieuwe drummer komt en bekijken dan of een scherm nodig is. 

Jos betreurt het dat we zonder drummer zitten en heeft verder niks toe te voegen vanuit het 
combo. 



Er wordt nog besproken of het combo apart kan en wil oefenen, maar in het verleden wilde het 
combo zelf niet meer apart oefenen. Zij hebben de ondersteuning van het koor nodig. 

 

9. Rondvraag 

Lino: hij heeft hulp nodig bij nummers waarvan hij de melodie niet kent. Hij vraagt of iemand 
hem kan helpen om te zingen.  

Downloads? Hebben we niet van alle nummers.  

Marianne vd Broek: in de muziekcommissie wordt altijd besproken welke nummers we gaan 
doen. Dan kunnen we per keer de leadstem voorzingen.  

Joep: hoe wil je dat in de praktijk gaan doen? Eventueel bij Lino thuis of bij iemand anders. 

Lino heeft de lijst van april en mei. Karen maakt steeds de lijst met titels. In de groepsapp van de 
muziekcommissie wordt dan steeds gevraagd wie Lino wil helpen. 

Jacqueline: werven van leden is afgelopen jaar op de A.L.V aan de orde geweest en er is niets 
meer mee gedaan. 

Joep; er is iemand bij de gemeente die tips kan geven. Bijv, in het Coriocentre gaan zingen en 
kijken of zich mensen kunnen aanmelden. Kan ook op andere openbare plekken. Joep neemt 
contact op met de betreffende ambtenaar van de gemeente Heerlen. 

Anita geeft aan dat €500 voor het zingen bij Kasteel Hoensbroek wel heel veel geld is. Misschien 
kunnen we als koor goed aangeven wat we zelf willen en kan er gekeken worden of we binnen 
kunnen optreden. Diverse koorleden sluiten zich hierbij aan. We wijzen het onderdeel Wintertijd 
dan ook nog niet af. 

Joep: 19 april is repetitie. Pian is er dan niet maar ze heeft zelf vervanging geregeld. Op 26 april is 
de laatste repetitie van april, dus vrij. Vrijdag 3 mei en 10 mei is vakantie. Er wordt in overleg 
afgesproken dat we op 26 april en 3 mei GEEN repetitie hebben, maar op 10 mei WEL. 

Joep vraagt aan Wang of hij de laatste vrijdagen van mei en juni (31 mei en 28 juni) ook kan 
repeteren. Wang heeft al aangegeven dat hij in de maanden Juli en augustus naar China gaat. 

De vergadering wordt om 22.24 uur gesloten. 

 

 

 


